



# 市区小学举行散学典礼、毕业典礼 乐享暑假 筑梦未来



雷锋小学教育集团天使校区,三年级学生离校前展示自己种植的蔬菜

本报讯 近日,市区小学纷纷举行了2023-2024学年第二学期散学典礼。

7月3日上午,卫东区雷锋小学教育集团天使校区举行了“快乐散学礼 未来亦可期”为主题的散学典礼。天使校区校长刘雪莹对本学期的教学工作做了总结与回顾,肯定了全体师生的辛勤劳动和取得的可喜成绩,同时也希望全体师生利用这个假期丰富和提升自己,度过一个平安、充实、快乐的暑假。

“老师,谢谢您!”与一、二年级的散学礼不同,三年级学生的散学礼是一次告别。离开天使校区之后,秋季开学,同学们将走进雷锋小学教育集团雷锋校区。看着陪伴了自己3年的老师,孩子们格外不舍。刘雪莹走进各班,和孩子们一起分享这3年来的点滴收获,为全体三年

级学生送上祝福:希望同学们再接再厉,筑梦未来!

7月3日下午,翠林蓝湾小学师生齐聚操场举行了散学典礼。校长张晓东发表讲话,对本学期学校的工作进行了全面总结,对老师们的辛勤付出表示衷心感谢,对同学们在学习、生活中取得的进步给予了充分肯定。同时,张晓东也对同学们提出了殷切期望,希望大家暑假合理安排时间,多读书、多锻炼、多参加社会实践活动,不断提高自己的综合素质,度过一个安全、健康、快乐、有意义的假期。

除了举行散学典礼,很多学校还为六年级学生举行了毕业典礼。

7月2日下午,示范区福佑路小学举行了“少年乘风起,逐梦向未来”毕业典礼,通过“班级联欢”“再

见母校”两个篇章为六年级毕业生送上祝福。6年前,一群懵懵懂懂的孩子踏入福佑路小学,6年后的今天,他们已成为光荣的小小学毕业生,即将离开母校逐梦远行。校长徐双丽等为毕业生们颁发毕业证书。一朝沐杏雨,一生念师恩。带着感恩的心,六年级学生为任课老师们送上鲜花、锦旗和纪念礼物,以表达自己对母校崇高的敬意,对老师衷心的感谢。

7月3日上午,雷锋小学教育集团雷锋校区为六年级学生举行了毕业典礼,师生欢聚校园,共同见证6年来的成长与蜕变。熟悉的画面、温馨的一瞬间,一段段视频,一张张照片,一句句话语,一个个节目带领学生们回顾了他们从一年级到六年级的历程,感受成长与进步。(王红梅 文/图)



## 名师点评

点评人 | 示范区公明路小学三(2)班语文老师兼班主任 翟亚凡

7月3日第4版《雷阵雨》是一篇描写夏雨的短文,语言简洁明了,情感真挚,通过描写乌云、闪电、雷声和雨水的变化,给读者带来了身临其境的感受。雷雨前的乌云,让人感受到了雨的临近,用词准确形象生动,让人仿佛置身于雨前的大自然之中。风吹树叶的声音,形象生动,让人仿佛能够听到风声和树叶的响声。同时,也为即将到来的大雨做好了铺垫,让人感受到了气氛的变化。雷雨中,描写了雨由小变大,人们在雨中的奔波,小作者感受下雨时的静谧,突出了对自然的敏感和感悟。雷雨后,世界焕然一新,让人感受到小作者对自然的热爱和敬畏之情。

7月3日第6版《养蚕记》是一篇生动有趣的作文,文章以养蚕的经历为主线,描写了蚕宝宝的成长过程,展示了小作者对小动物的关爱和饲养的乐趣。文章结构清晰,层次分明,语言简洁,描写细腻,读来让人感到愉悦。小作者先从发现蚕宝宝破壳写起,表达自己的喜悦之情,以及对养蚕的热爱和期待。饲养过程中,小作者对蚕宝宝细心照顾,很有责任心,这种细致入微的关怀让人感受到小作者的耐心和爱心,同时也体现了小作者对养蚕的热情和专注。

7月3日第7版《学泡茶》是一篇叙事习作,文章结构严谨,语言明快,小作者通过泡茶的经历,表达了勇敢面对困难的重要性。文章观点明确,逻辑清晰,给人留下了深刻的印象。文中突出描写了泡茶的细节和讲究,让人感受到泡茶的过程需要认真专注。同时,也展现了姥爷的耐心和细心,让人感受到他对泡茶的热爱和专业。小作者从泡茶经历中得到启示,表达深刻。同时,也给读者传递了积极向上的正能量,值得肯定和赞扬。

(王红梅 整理)

## 下期作文主题预告: 谢谢你, ( )

在成长的过程中,我们离不开很多人的帮助。下期,让我们以“谢谢你, ( )”为主题,向那些真心帮助过我们的人说一声谢谢。

“谢谢你, ( )”是半命题作文。小记者在写这个主题时,要想好感谢的人是谁。这个人可以是身边最亲近的人,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶等,他们是最爱你的人,也是对你帮助最大的人。也可以是老师,在学习、生活中,老师教我们知识,传授为人处世的道理,像一盏明灯,照亮我们成长的道路。也可以是朋友,甚至是帮助过我们的陌生人。感谢的对象除了人以外,还可以是植物、动物。有了它们的陪伴,我们的生活才增添了更多的快乐。

暑假已经到来,在开心的假期里,期待你创作出更多更好的作品。一起加油!(王红梅)

## 科技小制作 探索新世界

小记者科学实验专场快乐多

本报讯 台灯、路灯、甩干机……7月7日,平顶山日报社小记者团和省级科普教育基地——汇视视觉健康科普馆共同开展小记者宣讲员STEAM科学实验专场,15名小记者快乐的实验中,不仅锻炼了动手能力,还学习了科学小知识。当天上午,在参观汇视视觉健康科普馆时,小记者与讲解老师张文俊积极互动,学习爱眼护眼知识,探寻眼睛的奥秘。参观结束后,小记者们看着张文俊手中的实验材料包,纷纷露出了好奇的目光。

“老师,我要难度大一点的!”“老师,我也想试试有难度的。”很多第一次参加活动的小记者纷纷尝试挑战自己。拿到实验材料包后,小记者快速阅读说明书并开始组装。妈妈在一旁提示,帮助王思安安装、调试台灯和路灯。小记者刘子昱、刘子嫣是兄妹,二人合作安装了升降台和台灯。小记



小记者们展示自己的作品

者田坤楷和田栩菲兄妹俩安装的是甩干机和国旗升降台。

“老师,下次还有这样的活动吗?我们还想参加。”一个小时过去了,小记者的作品陆续完成。活动结束后,兴奋的小记者们合影留念,期待参加

下一次活动。

平顶山日报社小记者团工作人员表示,应小记者的强烈要求,科学实验活动还将继续推出,请小记者关注“鹰城小记者”微信公众号活动消息。(王红梅 文/图)

小记者继续“1元观影”

## 本周日,一起去看《伞少女》吧

本报讯 愉快的暑假到了,为了让小记者们度过一个开心的假期,平顶山日报社小记者团联合星美影城继续推出“小记者”1元观影活动,本周为大家推荐的影片是《伞少女》,快来报名观影吧。

据悉,影片是由超人气漫画作家原创IP改编的动画。观影时间为本周日(7月14日)上午10点。观影地点在星美国际影城迪信通店、万家店、名门天街店、百合金山店、蓝湾新城店。

“1元观影”活动专属小记者福利,

不接受非小记者报名。报名成功后,“鹰城小记者”微信公众号将公布名单。观影当天,家长带着小记者前往观影地点,找影院工作人员签到即可。想要了解更多活动信息,请关注“鹰城小记者”微信公众号。(郝晓芳)